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Άρτα, 09/12/2025 

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ (ΑΚΕ) 

Προς τους Υπουργούς: α) Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, β) Εσωτερικών 

Θέμα: Πορεία υλοποίησης του έργου «Open Mall Άρτας 

Αξιότιμοι Κύριοι Υπουργοί, 

Παρακαλώ, να κατατεθούν τα ακόλουθα στοιχεία σχετικά με το έργο «εργασίες ανάπλασης – ανοιχτή 

αγορά – Open Mall Άρτας»: 

Α. Στοιχεία ένταξης και χρηματοδότησης μέσω ΕΣΠΑ 

• Την πράξη ένταξης του έργου στο ΕΣΠΑ (τίτλος και κωδικός). 

• Τον συνολικό εγκεκριμένο προϋπολογισμό της πράξης. 

• Αναλυτικός πίνακας του έργου και των υποέργων, με: αντικείμενο, προϋπολογισμό, 

χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου και κάθε υποέργου και  πηγή χρηματοδότησης. 

• Τις συμβάσεις του έργου, και των υποέργων (ημερομηνία ανάθεσης, συμβατικό αντικείμενο, ποσό 

σύμβασης). 

• Τον πίνακα συμμετεχόντων στους διαγωνισμούς και τις οικονομικές τους προσφορές. 

• Τον τελικό ανάδοχο του έργου,  το ποσοστό έκπτωσης καθώς και το συμβατικό ποσό. 

Β. Στοιχεία ένταξης και χρηματοδότησης μέσω Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ) 

• Την πράξη ένταξης στο ΤΑΑ (τίτλος και σχετικός κωδικός). 

• Τον προϋπολογισμό, τη χρηματοδότηση και το εγκεκριμένο αρχικό χρονοδιάγραμμα. 

• Τους ανάδοχους και τις οικονομικές προσφορές τους, το συμβατικό αντικείμενο και το ποσοστό 

έκπτωσης. 

Γ. Στοιχεία πορείας υλοποίησης 

• Το αναθεωρημένο χρονοδιάγραμμα του έργου και όλων των υποέργων. 

• Πίνακας προόδου των εργασιών έως και σήμερα. 

• Έγιναν διακοπές εργασιών στο έργο και αν ναι για ποιους λόγους; 

• Από το λόγο της διακοπής έχει προκύψει οικονομική επιβάρυνση σε βάρος του δημοσίου; και αν 

ναι ποιο ποσό που αιτείται ο ανάδοχος; 

• Από το λόγο της διακοπής έχει προκύψει πρόστιμο - οικονομική επιβάρυνση σε βάρος του 

εργολάβου και αν ναι ποιο ποσό; 

• Υπήρξαν τροποποιήσεις στο φυσικό αντικείμενο του έργου  και αν ναι ποιες είναι αυτές;  

• Υπήρξαν  τροποποιήσεις στο οικονομικό αντικείμενο του έργου  και αν ναι ποιες είναι αυτές;  

Ο Βουλευτής 
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